
 

Všeobecné podmínky kroužků ZŠ Světoplavci 
platné od 8. 1. 2025 

 
 
Přihlášení na kroužky 
Žáci školy se na kroužky hlásí přes Edookit. Externí zájemci se mohou přihlásit vyplněním 
dotazníku, který obdrží na základě zprávy na e-mail info@svetoplavci.cz. Na kroužky je 
možné se přihlásit jen tehdy, pokud není naplněna jejich kapacita. 
Zájemci si mohou vyzkoušet bezplatně jednu hodinu, zpravidla v prvním a druhém týdnu od 
začátku kroužků. I v takovém případě musí být ale předem přihlášeni. 
 
 
Úhrada kroužků 
Platba za kroužek musí být uhrazena před zahájením docházky. 
Kroužky je možné uhradit přes Edookit nebo přesnou částku zaslat převodem na účet školy 
(č.ú. 2501717711/2010). Žáci školy uvedou svůj variabilní symbol, externí zájemci pak do 
poznámky napíšou jméno účastníka. Platby za sourozence nelze slučovat a je potřeba poslat 
každou částku zvlášť. Daňový doklad bude vystaven na vyžádání. 
 
V případě pozdějšího nástupu do kroužku bude platba vypočtena následovně:  

• při přihlášení do konce října/března se platí celá částka 
• při přihlášení později je možná domluva o slevě na kroužek 

 
 
Počet hodin a jejich náhrada 
Každý kroužek zahrnuje 12 lekcí. V době školních prázdnin či ředitelského volna školy se 
kroužek nekoná.  
Hodiny, které se neuskutečnily vzhledem k absenci lektora, nebo z vážných 
organizačně-technických důvodů na straně školy, budou nahrazeny na konci pololetí (po 
skončení uhrazených lekcí). Náhradní hodiny z důvodu neúčasti účastníka na kroužku se 
neposkytují.  
 
 
Odhlášení z kroužků, storno podmínky 
Platbu lze vrátit pouze v případě, že docházka bude zrušena do 5 dní od první (zkušební) 
hodiny. Pokud účastník ukončí docházku během trvání kroužku, platba se nevrací. 
O vrácení poměrné části platby je možné zažádat pouze pokud by byla docházka ukončena z 
vážných důvodů jako např. dlouhodobá nemoc nebo úraz, změna školy/bydliště apod. V 
takovém případě je potřeba podat písemnou žádost ke dni ukončení docházky na kroužek. 
 
 
Změny v docházce 
Pokud zrušením/přihlášením kroužku dojde ke změně, která časově ovlivní samostatný 
odchod dítěte ze školy, je potřeba tuto změnu zohlednit i v přihlášce do družiny. 
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